? 5. YCTHBIN cyeT

3aoaHue 1

OTBET 3anucarb B TETPAJIb B
CTPOYKY Yepe3 3aIATYIO







lIposepxa

1. 35x6=30; 5x5=25; 5x7=35; 5x3=15; 5x8=40
2. 4x2=8; 4x4=16; 4x6=24; 4x8=32; 4x5=20
3. 8x6=48; 8x8=64; 8x3=24; 8x7=56; 8x9=72



COCTaBbTEC ABY3HAYHBIC YHCIIA U
3AMUAIINTE B TETPAIb




3aoaHue 3

Pemure 3a1auy




39-12=(30+9)-(10+2)=(30-10)+
(9-2)=20+7=27







Llenv ypoxa

[103HAKOMUTBCS ¢ MOPa3psIAHBIM BEIYUTAHUE O€3
[epexoJia Yepes paspsm;




> W

lIposepxa

27-14=(20+7)-(10+4)=(20-10)+(7-4)=10+3=13
45-12=(40+5)-(10+2)=(40-10)+(5-2)=30+3=33
18-11=(10+8)-(10+1)=(10-10)+(8-1)=0+7=7

58-23=(50+8)-(20+3)=(50-20)+(8-3)=30+5=35



Jlomawnee 3a0anue

* [Ieuarnas trerpanp ctp 27 N2, 4




}q@)
» Kakue Lenuv Mmbl CTaBuUnu B Ha4varne ypoka??

 C Kakmm crnoco0oom BbIMUTaAHUSA Mb
MNO3HAKOMUITUCBL?

* 4TO HOBOIO BbI Y3HaANN?




